
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Владимир Николов  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Стоева 

Елена Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Александрина Костадинова, като разгледа дело номер 8331 по 

описа за 2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 09,55 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ ДИРЕКТОР НА РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА 

СРЕДА И ВОДИТЕ  – редовно призован за днешното съдебно заседание, не се явява 

и не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ ТЕЦ „БОБОВ ДОЛ“ АД – редовно призовано за днешното съдебно 

заседание, не изпраща процесуален представител. 

От юрк. Г. като пълномощник на ответника е постъпило становище на 23.10.2024 г., с 

което заявява, че не може да се яви в днешното съдебно заседание, но моли делото да 

се разгледано в нейно отсъствие и излага съображения по съществото на спора. 

   

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА писмения отговорна касационната жалба от „ТЕЦ Бобов дол“ АД.  

ДОКЛАДВА материалите по НАХД № 4646/2024 г., по описа на СРС. 

  



 

  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА материалите по НАХД № 4646/2024 г., по описа на СРС. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания, счита делото за изяснено от 

фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

ПРОКУРОРЪТ: Подадената касационна жалба, намирам за неоснователна. Налице е 

допуснато съществено процесуално нарушение в хода на 

административнонаказателното производство, поради което и правилно СРС е 

отменил атакуваното НП. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,57 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


